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ATA DA SEXTA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO 

MARANHÃO 
 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta 

minutos, no prédio do Palácio Municipal Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, nº 33, 

Centro, sob a presidência do Vereador Greison Ribeiro Araújo e Mesa Diretora composta pelos 

vereadores: Francisco Eraldo Silva de Oliveira, Vice-Presidente; Marilene de Sousa Jerônimo 

Apoliano, Primeira-Secretária; e com a presença dos demais vereadores: Anne Karolline da 

Conceição Santos, Antônia Hermenegilda Canuto, Arlete Oliveira Nunes, Eliseu Araújo de Sousa, 

Marineide Lisboa dos Santos e Rafael Luna Dantas da Silva, foi realizada a Sexta Sessão Solene da 

Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão, de Conclusão dos Trabalhos Legislativos do 

segundo semestre de 2025. Sob a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Solene, convocando todos para o momento de oração. Após a oração, o Presidente Greison 

cumprimentou a todos e, logo em seguida, solicitou à Primeira-Secretária Marilene Jerônimo que 

fizesse a chamada nominal dos vereadores. Após a chamada nominal, constatou-se a ausência dos 

vereadores Dr. Raimundo Nonato Moraes Salazar e Eleonilson Nascimento Gomes. O Presidente 

Greison explicou que já havia sido realizada uma Sessão Solene para a entrega dos títulos de 

cidadãos gonzaguenses e que, naquele momento, estava sendo realizada outra Sessão Solene para 

o encerramento dos trabalhos legislativos do ano de 2025. Perguntou aos Edis se algum gostaria de 

discursar durante aquela Sessão Solene. O vereador Eliseu Araújo começou seu discurso 

cumprimentando a todos. Falou que está muito satisfeito com o trabalho coerente realizado no ano 

de dois mil e vinte e cinco. Agradeceu ao povo gonzaguense pelo voto de confiança, enfatizando 

que o dia dezenove de dezembro era um dia de grande felicidade para ele. Agradeceu à sua família 

e aos amigos que confiaram o seu voto nele. Falou que vai trabalhar até o final de seu mandato para 

o bem-estar do povo gonzaguense. Ressaltou que é uma honra ser vereador da cidade de São Luís 

Gonzaga do Maranhão e que está muito orgulhoso por sua persistência, explicando que tem a 

missão de votar os projetos que beneficiarão o povo do município. Agradeceu ao Presidente 

Greison, o qual classificou como um grande entusiasta da democracia, da Constituição brasileira, e 

agradeceu a toda população gonzaguense e à sua família. Desejou a todos um Feliz Natal, um Natal 

cheio de amor e bênçãos, e que o ano novo de dois mil e vinte e seis fosse um ano de maiores 

realizações para o povo gonzaguense. Voltou a falar que é uma grande satisfação ser vereador em 

São Luís Gonzaga do Maranhão. Encerrou seu discurso agradecendo a todos. O Presidente Greison 

estendeu seus sentimentos à família do senhor Amaral, pedindo para que Deus desse o conforto a 

todos que o amavam. Desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos do município. 

Convidou a todos para o almoço de confraternização da Câmara Municipal e desejou que Deus 
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abençoasse a todos. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão Solene 

de encerramento dos trabalhos de 2025. 

 

 

 

São Luís Gonzaga do Maranhão/MA, 19 de dezembro de 2025. 
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GREISON RIBEIRO ARAÚJO 
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